

## نوجوان اپنی طاقت کو قومی تکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سلیت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سرکورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹریجک کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد مشاہد، صدر نے شعبہ اور اسکول تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملتان نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی سہولتوں اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صبا خانوون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازی نے انتظامات کی نگرانی کی۔

## مانو میں ”تابکاری اور صیانتی اقدامات“ پر لیکچر

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام کل ڈاکٹر قاضی ایس انظہر، اوسوسیٹ پروفیسر، مشی گن اسٹیٹ یونیورسٹی، امریکہ۔ کا ”تابکاری (ریڈی ایشن) اور صیانتی اقدامات“ کے زیر عنوان لیکچر کا انعقاد عمل میں آیا۔ ڈاکٹر قاضی انظہر نے لیکچر کے دوران مختلف شعاعوں اور اجسام میں ان کے داخل ہونے کی سطح کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے صیانتی اقدامات کے بارے میں طلبہ کو شعاعوں پر کام کرتے وقت تابکاری سے محفوظ رہنے کے ضروری اقدامات کے بارے میں بتایا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ڈین اسکول برائے سائنسی علوم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر ایس مقبول احمد، نوڈل آفیسر، بی ووک پروگرام نے کورس کی کامیاب تکمیل اور پہلے سٹیج کے طلبہ کی مختلف کارپوریٹ دو خانوں میں تقرری کا ذکر کیا۔ اس کے علاوہ اس سال شروع کیے گئے کورس ایم ووک (ایچنگ و لیبارٹری ٹیکنالوجی میں بی کورس 20 نشستوں پر داخلے) اور دیگر معلومات فراہم کیں۔ ڈاکٹر خولید معین، گیسیٹ فیکلٹی نے شکریہ ادا کیا۔ ڈاکٹر کلثوم زہرہ نے کارروائی چلائی۔ بڑی تعداد میں طلبہ نے پروگرام میں حصہ لیا۔

## مانو میں ”یوم صفر پر چھائی“ کا اہتمام

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام، جی 20 یونیورسٹی کنٹیکٹ پروگرام کے تحت 8 اور 9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پرچھائیوں کا تعاقب“ کے زیر عنوان لیکچر دیا۔ ڈاکٹر پریمہ حسن، اسٹنٹ پروفیسر نے بھی موضوع پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ 9 مئی کو یوم صفر پر چھائی تھا۔ ڈاکٹر پی کے سریش، اسکول آف فزکس، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے بھی خطاب کیا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ڈین نے خیر مقدم کیا۔ صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر عظیم پاشا، کوآرڈینیٹر، فزیکل سائنس؛ پروفیسر ظہیر احمد، اسکول آف سائنس، ڈاکٹر ابراہیم خان، صدر نشین جی 20 یونیورسٹی کنٹیکٹ پروگرام کمیٹی، اسکول آف سائنس بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر رضوان الحق انصاری، اسٹنٹ پروفیسر نے شکر یہ ادا کیا۔ اساتذہ، طلبہ اور غیر تدریسی عملے نے پروگرام میں حصہ لیا۔

## اُردو یونیورسٹی، فاصلاتی فالوآن کورسز میں رجسٹریشن

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے فالوآن کورسز میں رجسٹریشن کے لیے فیس کا پورٹل دوبارہ کھولا گیا ہے جو 21 مئی 2023 تک دستیاب رہے گا۔ پروفیسر محمد رضا اللہ خان، ڈائریکٹر، نظامت فاصلاتی تعلیم کے بموجب ایم اے (عربی) اور بی اے، بی ایس سی، بی کام (2020 کے سمسٹر III اور 2019 سمسٹر III کے مابقی طلبہ) اپنا رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ [www.manuu.edu.in/dde](http://www.manuu.edu.in/dde) ملاحظہ کریں۔

# نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

## اردو یونیورسٹی میں پروفیسر محمود صدیقی کا ہنری مارٹن سمر کورس کے شرکاء سے خطاب

شعبہ اور اسکول تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملتانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیمپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صبا خاتون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازلی نے انتظامات کی نگرانی کی۔

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سلیت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹریننگ کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد مشاہد، صدر نے

## مانو میں ”تابکاری اور صیانتی اقدامات“ پر لیکچر

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام کل ڈاکٹر قاضی ایس اظہر، اسوسیٹ پروفیسر، مشی گن اسٹیٹ یونیورسٹی، امریکہ کا ”تابکاری (ریڈییشن) اور صیانتی اقدامات“ کے زیر عنوان لیکچر کا انعقاد عمل میں آیا۔ ڈاکٹر قاضی اظہر نے لیکچر کے دوران مختلف شعاعوں اور اجسام میں ان کے داخل ہونے کی سطح کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے صیانتی اقدامات کے بارے میں طلبہ کو شعاعوں پر کام کرتے وقت تابکاری سے محفوظ رہنے کے ضروری اقدامات کے بارے میں بتایا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ڈین اسکول برائے سائنسی علوم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر ایس مقبول احمد، نوڈل آفیسر، بی ووک پروگرام نے کورس کی کامیاب تکمیل اور پہلے بیچ کے طلبہ کی مختلف کارپوریٹ ڈواخانوں میں تقرری کا ذکر کیا۔ اس کے علاوہ اس سال شروع کیے گئے کورس ایم ووک (امپنگ و لیبارٹری ٹیکنالوجی میں فی کورس 20 نشستوں پر داخلے) اور دیگر معلومات فراہم کیں۔ ڈاکٹر خواجہ معین، گیسٹ فیکلٹی نے شکریہ ادا کیا۔ ڈاکٹر کلثوم زہرہ نے کارروائی چلائی۔ بڑی تعداد میں طلبہ نے پروگرام میں حصہ لیا۔

# نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالمیت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹریننگ کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد مشاہد، صدر نے شعبہ اور اسکول تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملتانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیمپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انھوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صبا خاتون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازلی نے انتظامات کی نگرانی کی۔

# مانو میں ”یومِ صفر پر چھائی“ کا اہتمام



باشا، کوآرڈینیٹر، فزیکل سائنس؛  
پروفیسر گلگیر احمد، اسکول آف سائنس،  
ڈاکٹر اراخان، صدر نشین جی 20 یونیورسٹی  
کنیکٹ پروگرام کمیٹی، اسکول آف  
سائنس بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر رضوان  
الحق انصاری، اسٹنٹ پروفیسر نے  
شکریہ ادا کیا۔ اساتذہ، طلبہ اور غیر تدریسی  
عملہ نے پروگرام میں حصہ لیا۔

پریہ حسن، اسٹنٹ پروفیسر نے بھی  
موضوع پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ 9 مئی کو یوم  
صفر پر چھائی تھا۔ ڈاکٹر پی کے سریش،  
اسکول آف فزکس، یونیورسٹی آف  
حیدرآباد نے بھی خطاب کیا۔ پروفیسر  
سلمان احمد خان، ڈین نے خیر مقدم کیا۔  
صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن  
مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر علیم

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا  
آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے  
سائنسی علوم کے زیر اہتمام، جی 20  
یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے تحت 8 اور  
9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں  
پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید  
نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پرچھائیوں کا  
تعاقب“ کے زیر عنوان لیکچر دیا۔ ڈاکٹر



“The youth of any country and nation is its main strength and India is rich in this strength. Our youth have immense potential and they should use their strength for the integrity, development and progress of the country and society,” These views were expressed by Prof. Siddiqui Mohd Mahmood, Dean, School of Education and Training (SE&T), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) while addressing the participants of the summer course of Henry Martyn Institute (HMI) who visited the department yesterday.

Speaking on behalf of the delegation from HMI, Dr. Victor Adwin and Dr. Multani praised the educational environment and University campus. They described the environment of the university as a good example of communal harmony.

The Head, Dept. of E&T, Prof. Mohd. Moshahid introduced the department and the school of education and training.

Dr. Athar Hussain and Dr. Tayyaba Nazli presented bouquets to the guests. Dr. Shamshad Begum delivered the welcome speech. Dr. Ehteshamuddin proposed the vote of thanks whereas Dr Saba Khatoon compered the program.

Aadab Telangana, 12-05-2023

Urdu Action, Bhopal, 12-05-2023

## نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالیبت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر محمد صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹرینگ کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد شمشاد، صدر نے شعبہ اور اسکول تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیسپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقتہ درانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صاحبانقون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازی نے انتظامات کی نگرانی کی۔

## نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر محمد صدیقی کا ہنری مارٹن سمر کورس کے شرکاء سے خطاب

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالیبت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر محمد صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹرینگ کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد شمشاد، صدر نے

Al Hubab 12-5-23

## نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالیبت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر محمد صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹرینگ کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد شمشاد، صدر نے شعبہ اور اسکول تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیسپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقتہ درانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صاحبانقون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازی نے انتظامات کی نگرانی کی۔



## 'Zero Shadow Day' observed

By [Voiceup Media](#) May 11, 2023

The Physics section of School of Sciences (SoS), Maulana azad National Urdu University (MANUU) and G-20 University connect programme committee of SoS organized a two Day programme to observe 'Zero Shadow Day'.



A special lecture 'Chasing the shadows' by Prof. Syed Najamul Hasan, Department of Mathematics was delivered on May 08.

He spoke about G-20 countries and gave introductory talk on the subject. Dr. Priya Hasan, Assistant Professor (Physics) gave detailed presentation on the Zero Shadow Day.

Prof P. K. Suresh, School of Physics, University of Hyderabad elaborated the relevance of astronomical observations for the society.

Prof Salman Ahmad Khan, Dean, School of Sciences welcomed the

gathering.

The Zero Shadow was observed on 9th May at 12:13 pm with activities to define true cardinal points: North, South, East and West.

Prof. Aleem Basha, Co-ordinator, Physical Sciences, Prof Shakeel Ahmad, SoS and Dr. Ira Khan, Chairperson, G-20 University connect programme committee of SOS and other committee members were present.

Dr. Rizwan Ul Haq Ansari, Assistant Professor (Physics) proposed vote of thanks.

The faculty members, students, non-teaching staff attended the programme.

<https://telanganapost.net/blog/zero-shadow-day-observed/>

<https://Telanganapost.net>

## 'Zero Shadow Day' observed

[Mohammed](#) [Send an email](#) 16 hours ago 0 72 1 minute read



Hyderabad: The Physics section of School of Sciences (SoS), Maulana azad National Urdu University (MANUU) and G-20 University connect programme committee of SoS organized a two Day programme to observe 'Zero Shadow Day'.

A special lecture 'Chasing the shadows' by Prof. Syed Najamul Hasan, Department of Mathematics was delivered on May 08. He spoke about G-20 countries and gave introductory talk on the subject. Dr. Priya Hasan, Assistant

Professor (Physics) gave a detailed presentation on the Zero Shadow Day.

Prof P. K. Suresh, School of Physics, University of Hyderabad elaborated the relevance of astronomical observations for the society. Prof Salman Ahmad Khan, Dean, School of Sciences welcomed the gathering.

The Zero Shadow was observed on 9<sup>th</sup> May at 12:13 pm with activities to define true cardinal points: North, South, East and West.

Prof. Aleem Basha, Co-ordinator, Physical Sciences, Prof Shakeel Ahmad, SoS and Dr. Ira Khan, Chairperson, G-20 University connect programme committee of SOS and other committee members were present.

Dr. Rizwan Ul Haq Ansari, Assistant Professor (Physics) proposed vote of thanks.

The faculty members, students, and non-teaching staff attended the programme.

## ‘Zero Shadow Day’ observed at MANUU



Hyderabad NewsTop Stories

By Syed Mohiuddin Last updated May 11, 2023

Hyderabad, May 11: The Physics section of School of Sciences (SoS), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) and G-20 University connect programme committee of SoS organized a two Day programme to observe ‘Zero Shadow Day’.

A special lecture ‘Chasing the shadows’ by Prof. Syed Najamul Hasan, Department of Mathematics was delivered on May 08. He spoke about G-20 countries and gave introductory talk on the subject. Dr. Priya Hasan, Assistant Professor (Physics) gave a detailed presentation on the Zero Shadow Day.

Prof P. K. Suresh, School of Physics, University of Hyderabad elaborated the relevance of astronomical observations for the society. Prof Salman Ahmad Khan, Dean, School of Sciences welcomed the gathering.

The Zero Shadow was observed on 9th May at 12:13 pm with activities to define true cardinal points: North, South, East and West.

Prof. Aleem Basha, Co-ordinator, Physical Sciences, Prof Shakeel Ahmad, SoS and Dr. Ira Khan, Chairperson, G-20 University connect programme committee of SOS and other committee members were present.

Dr. Rizwan Ul Haq Ansari, Assistant Professor (Physics) proposed vote of thanks.

The faculty members, students, and non-teaching staff attended the programme.

Urdu Action, Bhopal, 12-05-2023

## مانو میں ”یوم صفر پر چھائی“ کا اہتمام



Al Hubab 12-5-23

مانو میں ”یوم صفر پر چھائی“ کا اہتمام  
حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام، مئی 20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے تحت 8 اور 9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پر چھائیوں کا تعاقب“ کے زیر عنوان لیکچر دیا۔ ڈاکٹر بی بی حسن، اسٹنٹ پروفیسر نے بھی موضوع پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ 9 مئی کو یوم صفر پر چھائی تھا۔ ڈاکٹر بی بی حسن، اسکول آف فزکس، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے بھی خطاب کیا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ڈین نے خیر مقدم کیا۔ صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر علیم ہاشم، کوآرڈینیٹر، فزیکل سائنس؛ پروفیسر کبیل احمد، اسکول آف سائنس، ڈاکٹر اراد خان، صدر شعبہ مئی 20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کمیٹی، اسکول آف سلمان احمد خان، ڈین نے خیر مقدم کیا۔ اہلق انصاری، اسٹنٹ پروفیسر نے صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پر چھائیوں کا تعاقب“ کے زیر عنوان لیکچر دیا۔ ڈاکٹر

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام، مئی 20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کے تحت 8 اور 9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پر چھائیوں کا تعاقب“ کے زیر عنوان لیکچر دیا۔ ڈاکٹر





## Talk on 'Radiation and Safety measures' held at MANUU

The School of Sciences (SoS), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) organized an invited talk 'Radiation and Safety measures' for B.Voc students on May 10,2023.



Dr. Qazi S Azher, Associate Professor, Michigan State University, USA in his talk explained about different types of rays and their penetration levels. Talking about safety measures, he focused on how students should be cautious in their day to day life with different types of radiation while they are at jobs.

He also informed that the salary packages in the USA drawn by Allied Health professionals are more than the doctors.

Prof. Salman Ahmad Khan, Dean, School of Sciences delivered the welcome address.

Prof. S. Maqbool Ahmed, Nodal Officer, B.Voc Programme gave details about MANUU Health Allied courses being run successfully and about placement of first batch students in the various corporate Hospitals of Hyderabad.

Prof Syed Ainul Hasan, Vice Chancellor has initiated M.Voc programme from this academic year in MANUU campus and admissions for M.Voc (Medical Imaging Technology & Medical Laboratory Technology) are available with an intake of 20 seats in each programme.

Guest Faculty of B.Voc Programme – Dr. Khaja Moin proposed vote of thanks whereas Dr.Kulsum Zahra convened the programme.

Large number of students and faculty participated in this Lecture.

<https://telanganapost.net/blog/talk-on-radiation-and-safety-measures-held-at-manuu/>

<https://Telanganapost.net>

## Talk on 'Radiation and Safety measures' held at MANUU

[Mohammed](#) [Send an email](#) 16 hours ago 0 55 1 minute read



**Hyderabad:** The School of Sciences (SoS), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) organized an invited talk 'Radiation and Safety measures' for B.Voc students on May 10,2023.

Dr. Qazi S Azher, Associate Professor, Michigan State University, USA in his talk explained about different types of rays and their penetration levels. Talking about safety measures, he focused on how students should be cautious in their day to day life with different types of radiation while they are at jobs. He also informed that the salary packages in the USA drawn by Allied Health professionals are more than the doctors.

Prof. Salman Ahmad Khan, Dean, School of Sciences delivered the welcome address.

Prof. S. Maqbool Ahmed, Nodal Officer, B.Voc Programme gave details about MANUU Health Allied courses being run successfully and about placement of first batch students in the various corporate Hospitals of Hyderabad.

Prof Syed Ainul Hasan, Vice Chancellor has initiated M.Voc programme from this academic year in MANUU campus and admissions for M.Voc (Medical Imaging Technology and Medical Technology) are available with an intake of 20 seats in each programme.

Guest Faculty of B.Voc Programme – Dr. Khaja Moin proposed vote of thanks whereas Dr.Kulsum Zahra convened the programme.

Large number of students and faculty participated in this Lecture.

Al Hubab 12-5-23



Aadab Telangana, 12-05-2023

## مانو میں "تاریکاری اور صیانتی اقدامات" پریکچر

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام کل ڈاکٹر قاضی ایس اظہر، اسوسیٹ پروفیسر، مشی گن اسٹیٹ یونیورسٹی، امریکہ کا "تاریکاری (ریپیریٹن) اور صیانتی اقدامات" کے زیر عنوان لیکچر کا انعقاد عمل میں آیا۔ ڈاکٹر قاضی اظہر نے لیکچر کے دوران مختلف شعاعوں اور اجسام میں ان کے داخل ہونے کی سطح کے بارے میں بتایا۔ انہوں نے صیانتی اقدامات کے بارے میں طلبہ کو شعاعوں پر کام کرتے وقت تاریکاری سے محفوظ رہنے کے ضروری اقدامات کے بارے میں بتایا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ڈین اسکول برائے سائنسی علوم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر ایس مجید احمد، نوڈل آفیسر، بی ووک پروگرام نے کورس کی کامیاب تکمیل اور پہلے سٹیج کے طلبہ کی مختلف کارپوریٹ دواخانوں میں تقرری کا ذکر کیا۔ اس کے علاوہ اس سال شروع کیے گئے کورس ایم ووک (ایچنگک و لیبارٹری ٹیکنالوجی) میں فی کورس 20 نشستوں پر داخلے) اور دیگر معلومات فراہم کیں۔ ڈاکٹر خواجہ معین، گیسٹ فیکلٹی نے شکریہ ادا کیا۔ ڈاکٹر کلثوم زہرہ نے کارروائی چلائی۔ بڑی تعداد میں طلبہ نے پروگرام میں حصہ لیا۔



## Re-opening of Portal for MANUU distance programme

The Directorate of Distance Education (DDE), Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has re-opened portal for registration in follow on courses of PG & UG (Semester mode 2020 batch and left out students of 2019 batch-semester mode) programmes.

According to Prof. Mohd. Razaullah Khan, Director, DDE, fee payment portal is open for registration upto May 21, 2023.

For details about fee structure for different programmes visit university website [www.mannu.edu.in](http://www.mannu.edu.in)



Registration for distance courses at MANUU open  
According to MANUU professor, Mohmmad Razaullah, the fee payment on the portal is open for registration up to May 21, 2023.

[News Desk](#) | Posted by Sayima | Updated: 11th May 2023

**Hyderabad:** The Maulana Azad National Urdu University's (MANUU) Directorate of Distance Education (DDE) has announced the reopening of registration on its website for various distance mode courses.

Registration for different coursed in postgraduate (PG) and undergraduate (UG) Semester mode 2020 batch and left-out students of 2019 batch-semester mode programmes are open now.

Also Read

According to MANUU professor, Mohmmad Razaullah, the fee payment on the portal is open for registration up to May 21, 2023.

For further details about the fee pattern for different programmes, visit the university's [website](#) .

Al Hubab 12-5-23

اردو یونیورسٹی، فاصلاتی فالوآن کورسز میں رجسٹریشن  
حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی  
تعلیم کے فالوآن کورسز میں رجسٹریشن کے لیے فیس کا پورن دو بارہ کھولا گیا ہے جو 21 مئی  
2023 تک دستیاب رہے گا۔ پروفیسر محمد رضا اللہ خان، ڈائریکٹر، نظامت فاصلاتی تعلیم کے  
سجوب ایم اے (عربی) اور بی اے، بی ایس سی، بی کام (2020 کے سمسٹر اور  
2019 سمسٹر کے باقی طلبہ) اپنا رجسٹریشن کرنا سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے  
یونیورسٹی ویب سائٹ [www.mannu.edu.in/dde](http://www.mannu.edu.in/dde) ملاحظہ کریں۔

<https://Telanganapost.net>

<https://telanganapost.net/blog/hindi-workshop-held-at-manuu/>

## Hindi Workshop held at MANUU

[Mohammed](#) [Send an email](#) 2 days ago 0 17 Less than a minute

**Hyderabad:** The Hindi Cell of Maulana Azad National Urdu University (MANUU) organized an Official language Hindi workshop on 9<sup>th</sup> May.



The invited speaker Dr. Seema Verma, Hindi Professor of Hindi Teaching Scheme expressed her views on the topic “Government Correspondence: Drafting and Noting”. She explained in detail how draft writing and noting can be used in government work. Redressal of problems faced by officers and employees in

draft writing and noting were also discussed. The officers and employees of the university participated in the workshop. Dr. Shagufta Parveen, Hindi officer, MANUU Hindi Cell proposed vote of thanks.

<https://Telanganapost.net>

<https://telanganapost.net/blog/g20-selfie-point-inaugurated-at-manuu/>

## G20 Selfie Point inaugurated at MANUU

[Mohammed](#) [Send an email](#) 2 days ago 0 18 Less than a minute



**Hyderabad:** As part of UGC’s G20 University Connect Programme, Prof. Syed Ainul Hasan, Vice Chancellor, MANUU inaugurated a selfie point today at the Centre for Professional Development of Urdu Medium Teachers (CPDUMT) at MANUU.

The Selfie Point is an innovative initiative that encourages students and faculty members to capture and share their experiences at the university through social media platforms. The Selfie Point is designed to be a vibrant spot, providing a backdrop of G20 and University Logos for selfies and group photographs.

Additionally, the Caps, T Shirts and batches with G20 logo prepared by Dr. Yousuf Khan, Principal MANUU Polytechnic, Hyderabad were also launched. The University officials, teachers, staff members and students were present on the occasion.

<https://telanganapost.net/blog/g20-countries-emerging-hub-for-science-and-technology-extension-lecture-held-at-manuu/>

<https://Telanganapost.net>

## “G20 Countries Emerging Hub for Science and Technology” Extension Lecture held at MANUU

[Mohammed](#) [Send an email](#) 2 days ago 0 10 1 minute read



Maulana Azad National Urdu University (MANUU), Institute Innovative Council (IIC) in Collaboration with Telangana Science fair Academy (TSFA) organized an extension lecture in connection with the National Technology Day. Dr. Qazi S. Azhar, Clinical Associate Professor, Michigan State University, USA delivered the lecture “G20 Countries Emerging Hub for Science and Technology” at School of Technology auditorium, MANUU campus on 9th May.

National Technology Day is celebrated to commemorate the successful Pokhran nuclear tests conducted on May 11, 1998.

Dr. Qazi S. Azhar while delivering lecture showed how science and technology shaped society by providing the latest means of scientific innovation. In the health care sector science and technology contributed tremendously by developing life saving equipment and instruments such as CT scan, MRI etc. New medicines are also developed by using artificial intelligence which is improving the health standard of the world. With the development in science & technology the world and the society are growing and the G20 countries are moving towards from developing countries to developed countries, he added.

Prof. Abdul Wahid, Dean School of Technology and Prof. Salman Ahmed, Dean School of Sciences spoke on how science and technology is beneficial for the society.

Dr. Syed Sallahuddin, Associate Professor, Chemistry, Dr. Azizur Rehman, Guest Faculty, Botany DDE, MANUU, President Telangana Science fair Academy TSFA also spoke on the occasion. Dr. Mohammed Yousuf Khan, Principle, Polytechnic Hyderabad proposed vote of thanks. Dr. Jameel Ahmed, Assistant Prof., CSIT was also on dias present .

Prizes were also distributed to the winners of the poster presentation competition



پ دేశانیکైనా

యువతే ప్రధాన బలం

● 'మనూ' ప్రాఫెసర్

సిద్దిఖ్ మహ్మద్ మహమ్మూద్

రాయదుర్గం: ప దేశానికైనా యువతే ప్రధాన బలమని ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయం స్కూల్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ట్రైనింగ్ (ఎస్ఈఅండ్టి) డీన్ ప్రాఫెసర్ సిద్దిఖ్ మహ్మద్ మహమ్మూద్ పేర్కొన్నారు. గురువారం గచ్చిబౌలిలోని ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో హెన్రీ మార్షన్ ఇన్ స్టిట్యూట్ (హెచ్ఎంఐ) వేసవి కోర్సులో పాల్గొన్న వారిని ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశం యువ శక్తి చాలా గొప్పదన్నారు. మన యువతలో అపారమైన సామర్థ్యం ఉందని, వారు తమ శక్తిని దేశం, సమాజం యొక్క సమగ్రత, అభివృద్ధి, పురోగతి కోసం ఉపయోగించాలన్నారు. జాతీయ ఐక్యతను పెంపొందించడానికి దేశం తమ శక్తిని ఉపయోగించాలన్నారు. డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఈ అండ్ టీ హెడ్ ప్రాఫెసర్ మొహద్ మోషాహిద్ పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అధర్ హుస్సేన్, డాక్టర్ తయ్యబాన ఖై, డాక్టర్ శంషాద్ బేగం, డాక్టర్ ఎహ్మద్ ముద్దిన్, డాక్టర్ సబాఖాతున్ పాల్గొన్నారు.

نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں  
اردو یونیورسٹی میں پروفیسر محمود صدیقی کا ہنری مارٹن سمر کورس کے شرکاء سے خطاب

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالمیت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹریک کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد مشاہد، صدر نے شعبہ اور اسکول تعلیم و

تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملتان نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صبا خاتون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازلی نے انتظامات کی نگرانی کی۔

منصف

نوجوان اپنی طاقت کو قومی یکجہتی کے فروغ میں استعمال کریں

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر محمود صدیقی کا ہنری مارٹن سمر کورس کے شرکاء سے خطاب

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) کسی بھی ملک اور قوم کے نوجوان اس کی اصل قوت ہوتے ہیں اور ملک عزیز ہندوستان اس قوت سے مالا مال ہے۔ ہمارے نوجوان بے پناہ صلاحیتوں کے مالک ہیں اور انہیں چاہیے کہ وہ اپنی طاقت کو ملک و سماج کی سالمیت، ترقی اور فروغ میں استعمال کریں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر صدیقی محمد محمود، ڈین، اسکول برائے تعلیم و تربیت، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نے کیا۔ وہ کل ہنری مارٹن انسٹی ٹیوٹ کے سمر کورس کے شرکاء سے خطاب کر رہے تھے۔ اسکول آف ایجوکیشن اینڈ ٹریک کے کانفرنس ہال میں منعقدہ پروگرام میں ڈاکٹر شمشاد بیگم نے خیر مقدم کیا۔ پروفیسر محمد مشاہد، صدر نے شعبہ اور اسکول

تعلیم و تربیت کا تعارف پیش کیا۔ وفد کی جانب سے ڈاکٹر وکٹر اڈوین اور ڈاکٹر ملتان نے اظہار خیال کرتے ہوئے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کیپس اور یہاں کے تعلیمی ماحول کی ستائش کی اور بتایا کہ انہیں اردو یونیورسٹی کے طلبہ اور اساتذہ سے خوشگوار ماحول میں بات چیت کر کے بہت اچھا محسوس ہوا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے ماحول کو فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی عمدہ مثال قرار دیا۔ ڈاکٹر احتشام الدین کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام عمل میں آیا۔ پروگرام کا آغاز ڈاکٹر عبدالصمد کی تلاوت کلام سے ہوا۔ نظامت کے فرائض ڈاکٹر صبا خاتون نے انجام دیے۔ ڈاکٹر اطہر حسین اور ڈاکٹر طیبہ نازلی نے انتظامات کی نگرانی کی۔



# رہنمائے دکن

12 MAY 2023 رات شریہ سہارا

# سیاست

اردو یونیورسٹی، فاصلاتی فالوآن

کورسز میں رجسٹریشن

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے فالوآن کورسز میں رجسٹریشن کے لیے فیس کا پورٹل دوبارہ کھولا گیا ہے جو 21 مئی 2023 تک دستیاب رہے گا۔ پروفیسر محمد رضا اللہ خان، ڈائریکٹر، نظامت فاصلاتی تعلیم کے بموجب ایم اے (عربی) اور بی اے، بی ایس سی، بی کام (2020 کے سمسٹر اور 2019 سمسٹر کے باقی طلبہ) اپنا رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ [www.manuu.edu.in/dde](http://www.manuu.edu.in/dde) ملاحظہ کریں۔

اردو یونیورسٹی، فاصلاتی فالوآن کورسز میں رجسٹریشن

حیدرآباد۔ (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے فالوآن کورسز میں رجسٹریشن کے لیے فیس کا پورٹل دوبارہ کھولا گیا ہے جو 21 مئی 2023 تک دستیاب رہے گا۔ پروفیسر محمد رضا اللہ خان، ڈائریکٹر، نظامت فاصلاتی تعلیم کے بموجب ایم اے (عربی) اور بی اے، بی ایس سی، بی کام (2020 کے سمسٹر اور 2019 سمسٹر کے باقی طلبہ) اپنا رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ [www.manuu.edu.in/dde](http://www.manuu.edu.in/dde) ملاحظہ کریں۔

اردو یونیورسٹی فاصلاتی فالوآن

کورس میں رجسٹریشن

حیدرآباد۔ 11 مئی (سیاست نیوز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے فالوآن کورس میں رجسٹریشن کیلئے فیس کا پورٹل دوبارہ کھولا گیا جو 21 مئی تک دستیاب رہے گا۔ پروفیسر محمد رضا اللہ خان کے مطابق ایم اے (عربی) اور بی اے، بی ایس سی، بی کام (2020 کے سمسٹر اور 2019 سمسٹر کے باقی طلبہ) اپنا رجسٹریشن کروا سکتے ہیں۔ مزید تفصیلات کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ پر ملاحظہ کی جاسکتی ہیں۔

## Telangana Today

HYDERABAD

### Registration reopened

The Directorate of Distance Education, Maulana Azad National Urdu University (MANUU), has reopened the portal for registration in follow-on courses of UG and PG (semester mode 2020 batch and left-out students of 2019 batch-semester mode) programmes. The fee payment portal is open till May 21. For details, visit [mannu.edu.in](http://mannu.edu.in).

## منصف

فاصلاتی فالوآن کورسز میں رجسٹریشن

حیدرآباد۔ 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، نظامت فاصلاتی تعلیم کے فالوآن کورسز میں رجسٹریشن کیلئے فیس کا پورٹل دوبارہ کھولا گیا ہے جو 21 مئی 2023 تک دستیاب رہے گا۔ مزید تفصیلات کے لیے یونیورسٹی ویب سائٹ [www.manuu.edu.in/dde](http://www.manuu.edu.in/dde) ملاحظہ کریں۔

## Sakshi

'మనూ' దూరవిద్య పోర్టల్

పునఃప్రారంభం

● 21వ తేదీ వరకు రిజిస్ట్రేషన్

రాయదుర్గం: మనూ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో దూర విద్యావకాశాల కోసం పోర్టల్ను పునఃప్రారంభించినట్లు ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయం డైరెక్టర్ రేట్ ఆఫ్ డిస్టెన్స్ ఎడ్యుకేషన్ (డిడిఈ) డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ మహ్మద్ రజావుల్లాఖాన్ గురువారం తెలిపారు. ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయంలో పోస్టు గ్రాడ్యుయేషన్, అండర్ గ్రాడ్యుయేషన్ ('సెమిస్టర్ మోడ్-2020 బ్యాచ్, సెమిస్టర్ మోడ్-2019 బ్యాచ్) ప్రోగ్రామ్ల యొక్క ఫాలోఆన్ కోర్సులలో నమోదు కోసం పోర్టల్ను తెరిచి ఉంచడం జరిగిందన్నారు. ఫీజు చెల్లింపు పోర్టల్ మే 21 వరకు ఉంటుందని ఆరులైన వారు నవద్వి నియోగం చేసుకోవాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు కోసం యూనివర్సిటీ వెబ్సైట్ను సందర్శించాలని ఆయన కోరారు.



رہنمائے دکن

12 MAY 2023

## مانو میں ”یوم صفر پر چھائی“ کا اہتمام

حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام، جی 20 یونیورسٹی کنیکٹ کے تحت 8 اور 9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے



زیر عنوان پھرویا۔ ڈاکٹر پر یہ حسن، اسٹنٹ پروفیسر نے بھی موضوع پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ 9 مئی کو یوم صفر پر چھائی تھا۔ ڈاکٹر بی کے سریش، اسکول آف فزکس، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے بھی خطاب کیا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ذین نے خیر مقدم کیا۔ صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر عظیم پاشا، کوآرڈینیٹر، فزیکل سائنس؛ پروفیسر کلپل احمد، اسکول آف سائنس، ڈاکٹر ارا خان، صدر ٹی جی 20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کمیٹی، اسکول آف سائنس بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر رضوان الحق انصاری، اسٹنٹ پروفیسر نے شکر یہ ادا کیا۔ اساتذہ، طلبہ اور خیر تہذیبی اعلیٰ نے پروگرام میں حصہ لیا۔

## منصف

مانو میں ”یوم صفر پر چھائی“ کا اہتمام حیدرآباد، 11 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، اسکول برائے سائنسی علوم کے زیر اہتمام، جی 20 یونیورسٹی کنیکٹ کے تحت 8 اور 9 مئی کو ”یوم صفر پر چھائی“ کے سلسلے میں پروگرام منعقد کیے گئے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، شعبہ ریاضی نے ”پر چھائیوں کا تقاب“ کے زیر عنوان لیچر دیا۔ ڈاکٹر پر یہ حسن، اسٹنٹ پروفیسر نے بھی موضوع پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ 9 مئی کو یوم صفر پر چھائی تھا۔ ڈاکٹر بی کے سریش، اسکول آف فزکس، یونیورسٹی آف حیدرآباد نے بھی خطاب کیا۔ پروفیسر سلمان احمد خان، ذین نے خیر مقدم کیا۔ صفر پر چھائی کا 9 مئی 12:13 بجے دن مشاہدہ کیا گیا۔ اس موقع پر پروفیسر عظیم پاشا، کوآرڈینیٹر، فزیکل سائنس؛ پروفیسر کلپل احمد، اسکول آف سائنس، ڈاکٹر ارا خان، صدر ٹی جی 20 یونیورسٹی کنیکٹ پروگرام کمیٹی، اسکول آف سائنس بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر رضوان الحق انصاری، اسٹنٹ پروفیسر نے شکر یہ ادا کیا۔ اساتذہ، طلبہ اور خیر تہذیبی اعلیٰ نے پروگرام میں حصہ لیا۔



## मानू में राजभाषा हिन्दी कार्यशाला आयोजित



मानू में आयोजित राजभाषा हिन्दी कार्यशाला में उपस्थित डॉ. सीमा वर्मा व अन्य।

हैदराबाद, 11 मई-(मिलाप ब्यूरो) मौलाना आज़ाद नेशनल उर्दू यूनिवर्सिटी के हिन्दी प्रकोष्ठ द्वारा राजभाषा हिन्दी पर आधारित कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें प्रतिभागियों को सरकारी कामकाज में मसौदा तथा टिप्पणी के उपयोग के बारे में जानकारी प्रदान की गई। प्रेस विज्ञप्ति द्वारा प्राप्त जानकारी

के अनुसार, कार्यशाला में आमंत्रित वक्ता तथा हिन्दी शिक्षण योजना की हिन्दी प्राध्यापिका डॉ. सीमा वर्मा ने 'सरकारी पत्राचार-मसौदा लेखन एवं टिप्पणी' विषय पर विस्तार से विचार रखे। उन्होंने सरकारी कामकाज में मसौदा तथा टिप्पणी लेकर के महत्व पर प्रकाश डालते हुए मसौदा एवं टिप्पणी लेखन किस प्रकार से उपयोग में लाए

जाते हैं। कार्यशाला में अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा मसौदा एवं टिप्पणी लेखन में आने वाली समस्याओं तथा उनके निवारण के संबंध में चर्चा की गई। अवसर पर विश्वविद्यालय के अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने उपस्थिति दर्ज कराई। कार्यशाला का समापन हिन्दी अधिकारी डॉ. शगुफ़ता परनवीन के धन्यवाद ज्ञापन से हुआ।



